

Büszkék vagyunk az ifjúsági ácsbrigádra

(Tudósítónktól.) A szegedi Magasépítő ipar büszkesége a lövészterem...

munkájukat érzik, számít az ő munkájukra is a Párt, s állandóan figyelemmel kíséri munkájukat...

S. J. Magasépítő V.

Lelkesen készülnek

a szegedi Pedagógiai Főiskola általános iskolájának úttörő énekesi szombat délutáni önálló hangversenyükre...

„A csuka parancsára”

című szovjet népmesét mutatja be szombaton és vasárnap délután 3 órai kezdettel a Pedagógus Szakszervezet bábjátzó csoportja...

VÖRÖSMARTY MIHÁLY SZÜLETÉSÉNEK

150. évfordulója alkalmából a Magyar Rádió december 1-én este 20 óra 20 perctől közvetíti Horváth Márton elvtársnak, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottsága tagjának emlékbeszédét.

Egészséges iskola, egészséges gyermek

A szegedi Vöröskereszt vetített képes előadásokat rendez a Szülői Munkaközösség csoportjai részére...

A Vöröskereszt dolgozói azt is tervezik, hogy az iskolák látogatása után az üzemeket és a termelőcsoportokat is meglátogatják...

Feketén vágott le 19 sertést

Székelyhídi Dezső nagykőrösi lakos 19 hizott sertést vásárolt és azt Szecei Albert hentessegéddel engedély nélkül levágatta...

A SZEGEDI földművelésszövetkezet december 2-án és 9-én megkezdte a gyapjúfelvásárlást.

... Már hárman biztosan továbbtanulunk

Kedves Szerkesztő pajtások! A zánkányi általános iskolából küldöm leveletem, amelyben szerefnék beszámolni a mi életünk egy kis részéről.

Már a múlt iskolai évben is, de az idén egyre fokozottabb mértékben foglalkozunk a természetudományos kérdésekkel.

galmasan készítette és gyűjtötte össze a természet és maggyűjteményt, a kis faiskolához, szobanövények természetéhez szükséges eszközöket.

lás és főleg nagyon megszerettük a kísérletezéseket. De ígérjük, nemcsak a fizikában, természetudományi tárgyokban állnak meg példásan helyünk, hanem minden téren.

MAKRA PIROSKA, VIII. o. t. csapatparancsnok

Szegeden is bevezetik a gyorsmosást

A „Patyolat” a dolgozók szolgálatában

Sötét, egészségtelen munkatermek, piszkos, szemetes udvar, a gépi berendezés tökéletes hiánya — ez jellemezte a Lucza vegytisztító üzemét...

A dolgozók a legnagyobb lelkesedéssel vettek részt ezekben az átalakítási munkálatokban, mert jól tudták, hogy a Párt mindezt az ő érdekében teremti meg.

tisztítást ezután géperővel és triklórétillennel történik. A „Patyolat” dolgozói tökéletes munkájuk érdekében megfogadták, hogy a gép segítségével kiküszöbölnek minden okot a panaszra.

Királyházi Ilona

Tízezer forintot takarít meg évente az Ecselgyár Kardos András és Rózsa Lajos újításával

(Tudósítónktól.) Az Ecselgyár dolgozói nagyszerű újítási ötletnapot tartottak az üzem kultúrtermében.

Rózsa Lajos készítette és ezért 900 forint jutalomban részesült. Vass István és Rózsa Lajos újítási javaslatát legközelebb díjazza a bizottság.

DOKTOR LAJOS Ecselgyár

Az MSzT kiállítással ünnepli a sztálini alkotmány törvénybeiktatásának évfordulóját

December 5-én lesz 14 éve, hogy a szovjetek kongresszusa elfogadta és törvénybe iktatta a Szocialista Szovjet Köztársaságok Szövetsége szocialista alkotmányát.

tszikkák mutatják majd, hogy a munkások és alkalmazottak jövedelme a Szovjetunióban 1949-ben már 24 százalékkal túlhaladta az utolsó békeév — 1940 — színvonalát.

A koreai néphadsereg főparancsnokságának hadijelentése

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága november 29-én kiadott hadijelentésében közli, hogy a néphadsereg egységei az arcvonal valamennyi szakaszán élénk haditevékenységet fejtenek ki.

resen folytatták ellentámaszásukat az ellenséggel szemben. Hamhíntől északra az ellenség támadását feltartóztatták.

IDŐJÁRÁSJELENTÉS: Műrsélt, helyenként élénkebb eszaki nyugati, északi szél felhőátvonulások, többfelé záporosó.

APRÓHIRDETÉSEK

ADÁS-VÉTEL

KESZÍYU, fűző fehérmű készen és méret szerinti. Keszíyü fűző javítását, tisztítását vállalom... VASASSZENTPETER-utcaban... ELADÓ kabát, egy prémes lengyel és egy nehéz átmeneti kabát...

KÖZÉPTERMETRE vennék egy olcsó télikabátot. Ajánlatokat, ár-megjelöléssel a kiadóba kérek... VASASSZENTPETER-utcaban... ELADÓ kabát, egy prémes lengyel és egy nehéz átmeneti kabát...

KÜLÖNFÉLEK

ZSEBORAJÁT karórára átalakítan karácsonyra már most rendelje meg, hogy kellő időre elkészüljön Fischer órásmester, Szeged, Klauzál-tér... CSALÁDI és gyermekfelvételeket saját otthonában készít Szabadi fotó, Teleki-u. 5. 17295... TOTOZÓK figyelem! Vásárolja tip-szelvényét „Bástya totónál” Lenin-utca 17...

OKTATÁS

GYORS- és gépirótanfolyamok kezdődnek december 5-én dr. Rosenbergné gyors- és gépiróiskolájában. Sztálin-sétány 1. Muzemmel szemben.